

CÍRCULO CONSERVADOR MAURISTA

El sábado próximo y en atención a la solemnidad de dicho día, no habrá Lecciones para Obreros.

Estas se reanudarán a partir del segundo sábado del próximo 1916.

Felicitación

Fuera descortesía no enviar la felicitación, en día tan sonado, a todos los que hoy celebran la fiesta de su santo.

Desde estas columnas la envío a todos los inocentes que creyeron y creen en el carácter bondadoso de D. Eduardo Dato.

A Sánchez Guerra, Ugarte y Esteban Collantes, que creen formalmente que son grandes hombres.

A Burell, por creer que puede hacer algo de provecho en el Ministerio de Instrucción Pública.

A Montero Villegas, que toma en serio su capacidad para Fiscal del Supremo.

A los radicales que fían en la sinceridad de Lerroux.

A los aliadófilos que aun creen en el secreto de Kitchener.

A los rusos, franceses y belgas que creyeron en la buena amistad de Inglaterra.

Al Rey Pedro de Serbia que confió en los aliados.

Al Kaiser y al Emperador de Austria que confiaron en promesas italianas.

A los aliados que esperan la intervención de Rumanía.

A D. Arturo Gadea, que se cree concejal por el voto popular.

A D. Salvador Canals, que aun piensa en el acta por Alicante.

A D. Juan Albert, víctima de don Salvador Canals.

Al amigo Melquiades, que ya se considera ilustre patrício.

A los transformistas que hacen como que creen que su jefe es lo que él supone.

A los catalanes que creen en el desinterés de Cambó y compañía.

A los españoles que consideran catalanistas a todo los catalanes.

A los lectores de la Prensa del Trust.

A los republicanos que se entusiasman por lo que dicen sus jefes.

Y, por último, a los alicantinos que han creído en los buenos propósitos de nuestros conciudadanos.

NEMO

MISCELANEA

Dice «El Graduador» que a hijos de esta provincia ha tocado buena

adopte, las decretará sin contemplaciones de ningún género, pues estima que es vergonzoso que se tengan mal atendidos por falta de recursos económicos, servicios de la importancia del de Beneficencia Provincial. A lo cual no añadimos comentario alguno por pareceros prematuro. Hay que dar tiempo para que los buenos propósitos se lleven a la práctica.

Con que los reformistas han ido poco menos que a las manos?

Si es verdad, hay que preguntar qué es lo que se disputan esos caballeros?

Ya se habla del encasillado.

Porque no hablamos del R. D. de disolución de las Cortes?

Porque lo lógico es empezar por ahí ya que hasta ahora no hay más que la suspensión.

Y eso no basta.

«El Día» publica un suelto hoy día de los inocentes, en el que dice que se habla del ingreso en el maurismo alicantino, de un ex alcalde y un conocido periodista y añade:

«El ingreso de estos valiosos elementos en el maurismo, pudiera originar variaciones sustanciales en la dirección de su partido y la desaparición de un periódico local que ya no tendría razón de ser».

Se equivoca por completo el apreciable colega liberal.

La dirección del partido maurista no sufrirá variación alguna aunque ingresaran todos los idóneos y tal vez algunos liberales alicantinos, que jojalá sea así y sea pronto porque no dejamos de reconocer que son hermanos nuestros!

Y tampoco hay razón para que desaparezca periódico alguno de los que sosteniendo ideas monárquicas se publican en Alicante.

Por nuestra parte solo podemos decir que la LEALTAD goza de exuberante salud y no piensa morirse.

Conque colega, si es broma puede posar, pero....

Hablando «El Día» de los propósitos del señor gobernador, pone en boca del señor De Federico las siguientes palabras que deseamos queden en nuestra colección:

«Hará uso, según nos dijo, de todos los medios que la ley ponga a su alcance para obligar a los alcaldes de la provincia a que ingresen con toda regularidad en arcas provinciales, las consignaciones que para contingente provincial figuran en los presupuestos de los Ayuntamientos; y las decisiones que para tal objeto

llan poseídos los mauristas valencianos, no van a la zaga de los que sentimos los mauristas alicantinos, proponiéndose para el año próximo realizar una activa campaña de propaganda y organización.

El día 30 del actual es la fecha fijada para la celebración del banquete maurista. Se han recibido numerosísimas adhesiones y asistirán a tan simpático acto, entre otros, los señores Ossorio y Gallardo, Delgado Barrero, Goicoechea, y si sus ocupaciones se lo permiten, D. Miguel Maura.

Como sé que V. tiene el propósito de asistir a este banquete en compañía de otros queridos amigos de Alicante, les ruego que anuncien su llegada para tener el gusto de esperarles y comunicarla a estos entusiastas compañeros.

Los elementos idóneos de Valencia andan también flaqueando y casi dispersos; lo mismo que en Alicante. Pero algunos de ellos tienen decidido empeño en que el banquete que celebrarán los mauristas de Valencia fracase, y al objeto, no escatiman medios. Se sabe que dos o tres días antes del banquete propagarán la noticia de que este se suspende; previendo a nuestros correligionarios de que a tal patraña no deben darse crédito alguno.

Esta tarde estoy invitado a visitar este Círculo; ya contaré más despacio otras impresiones.

Un abrazo a todos esos amigos, y hasta la vista que la suyo affmo. s. s. y amigo

MILENO.

Valencia 24 Diciembre 1915.

A ocho días vista

Alicantinos, oído a la caja.

Todos sabemos que el número 1778 ha sido vendido en Barcelona, y agraciado con el segundo premio del sorteo de Navidad.

Pues bien; como el activo procurador de los tribunales, D. Juan Lanucha, tiene encarterados dos décimos del referido número, nos ruega pongamos en conocimiento de todos los señores que votaron su candidatura en las pasadas elecciones para concejales, acudan mañana, de dos a tres de la tarde, a su domicilio, Castaños, 41, y les entregará cinco pesetas, dos botellas de Anís Maura, si, una caja de turron (ministerial, no, geh?) y un mazo de puros de superior calidad.

También nos ruega, que pasada dicha hora cumplirá el refrán que dice:

«El que se levanta tarde ni oye misa ni come carne»

Con que a no desperdiciar la ocasión.

En vista de la carestía que viene notándose en las subsistencias por culpa de los acaparadores y de Dato, una rumbosa y humanitaria empresa madrileña, abrirá mañana a las ocho

en el barrio de Benalúa calle de Pérez Medina, 7, pral. un gran establecimiento de comestibles, cuyos precios de los artículos serán los siguientes:

Aceite de primera calidad, a 45 céntimos libra.

Arroz del bomba, a 25 id. a 30 id.

Azúcar superior a 40 id. a 45 id.

Patatas a 10 id. id. a 15 id.

Habichuelas a 10 id. id. a 15 id.

Garbanzos de Castilla, superiores, a 25 id. id. a 30 id.

Huevos frescos a 125 la docena.

Todos los demás artículos a precios muy reducidos y por solo 15 días.

Ratificación

Cuando nuestro ilustre jefe señor

Maura Montaner hizo sus últimas

declaraciones volviendo a la vida ac-

tiva de la política, entendió el señor

Martínez Torrejón y con él los comi-

tés de los pueblos, que si para la nue-

vo marcha del partido era necesario

la reorganización de aquellas autori-

dades políticas, era natural que pu-

siera en sus manos las dimisiones to-

dadas.

Así se hizo, pero el Sr. Martínez

Torrejón ha recibido carta del señor

Ossorio y Gallardo, como presidente

del Comité Central de Acción Mau-

rista, ratificado por el Sr. Maura, en

sus funciones de organización del

partido, en la que se dice que conti-

nuen todos en sus mismos puestos

sin variación alguna y haciendo consi-

tar de modo terminante la satisfac-

ción con que el Sr. Maura veía nues-

tos trabajos y el acierto que en la di-

rección del partido en la circunscrip-

ción despliega nuestro querido jefe

imediatamente Sr. Martínez Torrejón.

Carta abierta

Sr. D. Antonio Martínez Torrejón.

Mi querido jefe: Vayan unas lige-

ras impresiones.

He visitado al señor Barón de Vall-

vert, y tanto debido a la carta de

presentación que se sirvió V. facilitar-

me, como a la exquisita afabilidad

de aquel, tuve una acogida amabili-

sima.

Naturalmente, después de los salu-

dos de rúbrica, nuestra conversación

vino a recaer sobre la política mau-

rista. Los entusiasmos de que se ha-

han hecho prisioneros a sesenta mi-

soldados ingleses.

Entre los citados prisioneros figu-

ran el general Castelnau y el Prince-

pe de Gales.

Y eso que no estamos en lucha.

Mañana en el tren correo llegarán

a esta capital los Sres. Canals y Gar-

cía Durán.

Sus entrañables amigos del alma

hasta hace muy poco tiempo, les pre-

paran un recibimiento aun no regis-

trado en los anales de la historia,

Como que según dicen, sus representantes han contratado a la Banda Municipal, no sabemos si con cargo al capítulo de «reptiles» de nuestro municipio o de su bolsillo particular.

Al acto asistirán los maceros, si al Sr. Botí no le coje de mal humor.

Pero los banquetes brillarán por su ausencia, según ya cuentan las crónicas.

¡Lo que va de ayer a hoy!

**

Correligionarios, ojo con los tímos!

Hoy recibimos noticias de Madrid, que sentarán sus reales en Alicante dos señores comisionistas que visitarán algunos domicilios ofreciendo, por precios módicos, cortes de trajes «ingleses» de procedencia no muy limpia.

Para que nuestros amigos no caigan en el garlito, se lo ponemos en su conocimiento.

Mafiana en el tren andaluz, llegará a nuestra capital el actual gobernador civil de Huesca, D. Federico Zoto Mollá.

Parece ser que su viaje obedece tan solo al nombramiento de su secretario particular que, a juzgar por los informes que tenemos, recaerá a favor del conocido autor dramático, el cojo Sellés.

Aquí viene bien aquello de: ¡Pueblo aprende!

Nos asegura un íntimo del Sr. Rojas que ha llegado esta mañana de Madrid, que el actual Gobernador civil de la provincia, D. Francisco de Federico, ha presentado a su jefe, D. Santiago Alba, la dimisión de su cargo, con carácter irrevocable.

El hecho se atribuye a un pequeño «liquis-miquis» surgido entre ambos señores y sé que somos los primeros en lamentar.

**

Deciamos en nuestra crónica anterior, que cara el día de San Manuel aparecería al estadio de la prensa un diario titulado «Figuras y Fijuronas».

Mejor informados, podemos asegurar hoy, que por causas imprevisibles, o mejor dicho, por no haber sido posible cubrir el cupo de las acciones, su aparición ha sido aplazada hasta el primero del próximo Marzo.

Y se explica, porque es el único mes que se pega más el sol al espinoz.

D. JUSTO

El día de Pascua

en la Prisión

Siguiendo costumbres de años anteriores, en la noche del día 24 se les permitió a los reclusos dos horas de espasión dentro de sus respectivos dormitorios para que con la mayor armonía y sin escandalizar recordaran costumbres sencillas del hogar paterno, llevando su imaginación a días de paz, a días de amor en que al rededor de la madre carirosa festejaban el nacimiento del redentor del mundo.

El primer día de pascua, las autoridades, Alcalde y presidente de la Diputación provincial concedieron a los presos, socorros dobles, y dos almas altruistas Don Jaime Casanova

repartió a las once de la mañana, cigarrillos, turrones y cincuenta céntimos a cada uno y una peseta a las mujeres y a los tres enfermos, y dinero, Doña Leonor García, operaria de la fábrica de tabacos que, tanto hace por la Prisión en unión de dona Asunción Lledó de Alarcón.

Dios se lo pague a todos y a los Jefes de la casa que también contribuyeron el mismo día 25 por la tarde a completar la obra que por la mañana iniciaron autoridades y personas caritativas que no olvidan, en días tan señalados que hay personas necesitadas de todo, detrás de los muros de la prisión.

La Casa de los Maestros

La Asociación de maestros de esta provincia acaba de dar, en su última sesión, una nota altamente simpática, verdaderamente original.

En la reunión de los representantes de los distritos de Alicante fue presentado el proyecto de la creación e instalación de un domicilio social, que, a la vez que a los fines de la función societaria, respondería a otros de carácter económico.

No es bastante que el Maestro rural encuentre, en su viaje a Alicante, su salón para celebrar reuniones, es necesario que también, anexo al salón, halle su cama y su mesa, su biblioteca y su salón de café, en una palabra, su hogar.

El proyecto, presentado con admirable sencillez y puesto a la consideración de los asociados y representantes, con cifras y cálculos, por el Presidente de la Provincial D. Luis Pérez Vilas, fué acogido por unanimidad y con grandes entusiasmos.

No se trata de una utopía, las cuentas son precisas y con un poco de voluntad, por parte de los maestros de la provincia, Alicante se podrá honrar, en breve, con un organismo, que inspirado por el espíritu de clase y de amor al compañero crea «su casa», forma su hogar y cobija allí a los suyos, a sus íntimos; a los que blandan las mismas armas, luchan en el mismo campo y defienden un mismo ideal: la educación del pueblo.

Reciba la Asociación Provincial de Maestros nuestra enhorabuena, por idea tan atinada, y dé ejemplo, con iniciativas tan laudables a tantos pequeños «clubs» como por ahí pululan arrastrando una vida exigua por falta de organización.

El Sr. Primat en Alicante

El domingo disfrutó grandemente nuestro ilustre amigo.

En las primeras horas de la tarde presenció un movimiento, una animación, una alegría propias del mes de Julio, y en verdad que la temperatura era deliciosa y el motivo muy apropiado para acreditar el clima: Una corrida de toros el segundo día de Navidad!

El Sr. Primat, que cree que Alicante es pobre quedó sorprendido al ver que sin la ayuda de trencs especiales, sin el atractivo del renombre de los virtuosos del toreo, se llenó más de la mitad de la plaza.

Pero recordó que en estos días todos disfrutan de aguinaldo y que es muy español comprar una entrada pa-

ra ir a los toros antes que satisfacer los atrasos al panadero.

Dado el carácter campechanote del ilustre invernante, el Sr. Primat encontró un amigo que le ha invitado al seno de su familia estos días; en su casa se entreteben en examinar las tarjetas de felicitación del cartero, vigilante, dependientes de sastre y zapatero, las encontró muy corrientes pero llamaron mucho su atención la que enciende la luz: «El que recoje las basuras!» «El que barre las calles!» (por Dios) y aun pié de aguinaldo después de atentar contra nuestra salud) y «El que las riega!»

El Sr. Primat tiene un billete de 100 pesetas para el que presta este servicio y otro de 500 para quien se lo presente.

Ambos premios harán efectivos nuestro amigo, ante notario el día 30 de Febrero próximo.

NOTICIAS

El cochero José M. Hernández, ha sido denunciado por desobedecer en la Estación de Murcia a las guardias de Seguridad.

Ayer tarde hubo en los salones del Casino un animadísimo asalto, con objeto de celebrar el tercer día de Navidad. Asistieron numerosas y muy distinguidas familias a presenciar la fiesta.

La Junta de Gobierno de procuradores obsequiarán mañana tarde en el Hotel Victoria con un expléndido banquete a D. Francisco de Federico, en prueba del compañerismo que le profesan.

De salud que sirva.

Se asegura, que el diputado electo por Pego, D. Tomás Sales y el Presidente de la diputación Sr. Ortega Caneo, conociendo la decisión del Sr. Vallerino, han tocado a las puertas del maurismo, por conducto del Sr. Ortuño.

Esto habrá sido muy directamente, porque este señor ya no tiene en sus manos los hilos del telégrafo.

¿Y del Sr. Jerro?

En el próximo año aparecerá un nuevo periódico inspirado por la política del Sr. Maura, que se titulará «La Acción» y será dirigido por el señor Delgado Barreto.

Con gusto acogeremos la presencia del nuevo colega.

Para mañana han sido señalados en la Delegación de Hacienda de la provincia los siguientes pagos:

A don Vicente Llorca, 674.71 pesetas; a don Germán Reig, 102.92; a don José J. Sendra, 176.36; a don Ramón Vidal, 452.224; a don José Soler, 92.35; a don Antonio Pobo, 73.86; a don Miguel Martínez, 2.500; a don Germán Bellot, 14.306.50; al señor Administrador de Correos, 20.90; a don Francisco Mallol, 445.14; a don Marcial Maestre, 1.984.33 y a los Sres. Gisbert Victoria, 61.942.19.

Procedente de Cartagena ha llegado a nuestra puerto el vapor «Primer» y de Valencia el «Cabo de la Plata».

El guardia urbano Francisco Sanchez ha denunciado a Francisco Rodríguez por sacudir una alfombra desde el balcón de su casa.

¡Sálvese quien pueda!

De Madrid nos dicen, que el diputado por Villena señor Bugallal, ha licenciado sus huestes al objeto de que cada cual haga profesión de fe polifática, que más le acomode.

En su consecuencia don Carlos Regino Soler, director general de Contribuciones, se ha ofrecido al Conde Romanones.

Se puede saber el señor Canals a donde irá a parar con sus huesos?

¡Pobres idóneos!

Procedente de Madrid han llegado a Alicante, don Ismael Rodríguez, don Joaquín Menéndez, don Aberto Parrondo, David Aznar, don Valeriano Gacía y don Francisco Porras.

De Murcia don Jesús López, D. José Roca y Mr. Koumyt.

De Valencia, don Nieto Rodríguez, don Ignacio Ibáñez y don Juan García.

De Barcelona, don José Serra y señora.

Han salido para Murcia don Juan Arroyo y don José Díaz.

Para el Pinoso los señores Santos e hijos.

Para Orihuela don Juan Ledesma y para Cartagena, don Juan Blanes.

La esposa de nuestro querido amigo y correligionario don Juan Martínez Rabanay, se encuentra ligeramente enferma.

Muchas celebraremos la memoria.

Por el distrito de Villena-Jijona, corren rumores de que son cuatro los candidatos que pretenden el favor oficial para las próximas elecciones a diputados a Cortes.

Esto sin contar con las aspiraciones del gobernador de Huesca.

Durante las últimas veinticuatro horas, han sido practicadas en la Casa de Socorro, las curaciones siguientes:

Ramón González, herida contusa en el dorso del pie.

Blas Serrano, herida contusa en el dedo pulgar.

José Molina, osquitis.

Francisco Domenech, fletena en el dedo derecho.

Manuel Vidal, herida incisa en la región tenar izquierda.

La guardia para mañana está a cargo de los médicos D. Ladislao Ayala y D. Alyato Gómez y del práctico D. Viceente Alvarez.

Los guardias del Cuerpo de Seguridad, números 26 y 66, han presentado en la inspección de Vigilancia a los ciudadanos José Ageda Portes y Gregorio Brotons, quienes promovieron un mayúsculo escándalo en la vía pública.

Aunque no de cuidado, se encuentra ligeramente enferma la esposa de nuestro querido compañero, D. Ricardo Martínez.

Muy de veras celebraremos que tan distinguida señora recobre la salud perdida.

El ministro de Instrucción Pública ha recibido un comunicado del Director del Observatorio astronómico

en que participa se han tomado las oportunas medidas para la exacta observación del eclipse parcial de luna que se verificará a las 12 de esta noche.

Pronto será completado, según informes fidedignos, el monumento al Sr. Canalejas.

Entre los medallones que aparecerán en la columna sobre que la efigie del ilustre estadista se apoya figura los relieves de los Sres. Dato y Conals, a pesar de la protesta de estos Sres. de no querer, se les inmortalicen en vida.

¿Que ya han muerto?

Han regresado de Murcia después de pasar el día de ayer en compañía de sus queridos padres, nuestros queridos amigos y correligionarios, don Juan Martínez Rabanay y su hermano, el dueño de la acreditada bollería «La Esperanza», D. Pedro.

Esta mañana han sido presentados al Sr. Gobernador civil por el senador del Reino, D. Carlos Pérez Barceló y por el diputado provincial por Alcoy, D. Rafael Vicent, los señores siguientes:

De Jijona D. José Caabonell, concejal y D. Antoni Atarés.

De Tibi, D. Antonio y D. Enrique Ibáñez.

De Ibi, D. José Castelló Gisbert,

D. José Cerdá Pérez y D. Francisco Pérez Cirera.

También han conferenciado los alcaldes de Vergel Benimafull, con sus nutridas representaciones.

Con soberbios ingresos en taquilla el sábado y domingo se repringan en el bonito Salón Nevedades, El iluso Cañizares, Sangre moza, La valde de alcalde, Las musas latinas, La trapecera, La gaita blanca, La Tajadera, El pollo Tejada, Sueño de Pierrot y La cuna, en la que tanto se distinguía la Sra. Wieden.

En dichas obras cosecharon justificados aplausos la Sra. Albiol, señoritas Saeta, Pascual y Llobregat y los Sres. Pepe Sánchez, Rodrigo, Acuaviva, Oliver, Marco, Vilalta y Carbó.

Pero no contenta la empresa con

proporcionarnos programitas de esa índole, para la semana próxima nos prepara un acontecimiento artístico que el público corresponderá igualmente.

Se trata nada menos de darnos a conocer la zarzuela de fama mundial, en tres actos, del inmortal D. Ruberto Chapí y del renombrado autor, D. Carlos Arniches, titulada «La Cara de Dios», estrenada en Madrid con éxito por nuestro paisano el eminentísimo actor, D. Miguel Soler.

Así se alcanza fama y dinero, verdad señora empresa?

Nos negan algunos asiduos a este Salón que por nuestro conductor, hayamos presente a la empresa y director de la compañía, Pepe Sánchez, que verían con gusto fuese puesta en escena la bonita zarzuela «La enseñanza libre».

Por nuestra parte complacidos.

Desde un pueblo de la provincia nos comunican, que el Sr. Valarino, por telegrama, manda romper el pacto entre conservadores idóneos y liberales demócratas.

Este es un hecho que demuestra que Románones sale de los antiguos moldes de la política.

Lo sentimos por los que puedan caer y nos alegramos porque es un paso para conseguir la regeneración política y la muerte de los vividores de ella.

¡Oh Maura, cómo gobernas sin ser poder!

Información telegráfica Y TELEFÓNICA

SOCIALISTAS PERSEGUIDOS

Diez socialistas alemanes son perseguidos por tentativa de alta traición.

Otros tres están acusados por excitar a la rebelión.

LOS AUSTRIACOS

Importantes contingentes austriacos han conseguido franquear el río Taza ocupando algunas posiciones a orillas del río.

Han sufrido gravísimas pérdidas en los violentos combates que han acompañado en estas operaciones.

EL BOMBARDEO DE VARNA

Desde Bucarest comunican algunos detalles del bombardeo del puerto de Varna, en Bulgaria el día 20.

La escuadra rusa del Mar Negro, con cuarenta buques, incluso varios transportes, anduvo el domingo 19 cerca del cabo Kaliskra.

A la mañana siguiente dos torpederos marcharon a Varna, regresando después.

Seguidamente cuatro grandes barcos a toda velocidad se extendieron en línea de combate bombardeando la ciudad de Verna.

Los cañones de grueso calibre y

las baterías terrestres contestaron, pero el fuego de la escuadra continuó durante dos horas.

Cesó a causa de la niebla y regresaron los barcos a unirse al resto de la escuadra.

Simultáneamente con este bombardeo dos cañoneros rusos atacaron la costa búlgara cerca de Ekreme en la región inmediata a la frontera.

DE TOROS

El domingo salió el público satisfechísimo de la Plaza, y en verdad que la temporada taurina de 1915 ha tenido un digno remate.

Florentino Ballesteros ha conquistado nuestro cartel y puesto que pronto tomará la alternativa, no daremos a verlo de nuevo, al lado de los astros de primera magnitud de la tauromaquia.

Las ovaciones que el público le tributó a Ballesteros, fueron continuas y merecidas: el muchacho derrochó valentía y arte y supo apoderarse de los bichos que pecaron de mansos y difíciles.

De la gente de aupa poco hay que decir, sino que en toda la tarde se

registraron un par de puyazos buenos.

Con los palos muy bien Almendro, Jardiner y Metrallero. Los demás bien.

En resumen, la corrida satisfizo al público y lo principal es que la gente quedara contenta.

Necrología

Ayer fué conducido a su última morada, el cadáver del que en vida fué estimado amigo D. Luis Martínez Mingot, regente de la imprenta «Viuda de A. Reus».

Una manifestación de duelo fué el entierro, testimoniándose así las numerosas amistades que gozaba el fallecido.

Reciba su desconsolada familia nuestro más sentido pésame, por tan irreparable pérdida.

De Teatros

Durante las pasadas fiestas se han visto concurridísimos los teatros de la capital.

La compañía que dirige el notable actor Sr. Villagómez ha obtenido brillantes triunfos en las obras, «La Cruz de fuego», «El tren rápido», «El Espía», «Fantasmas» y «La casa de Quiros».

También han cosechado merecidas ovaciones los modestos y excelentes artistas que actúan en el Salón, Novedades y Cine-Sport, habiendo figu-

rado en los carteles, las mejores obras de sus repertorios.

Los cines han sido también muy favorecidos por el público y en el Salón Moderno, la concurrencia durante las Navidades, ha sido numerosa y distinguida.

Junta de Obras del Puerto

DE ALICANTE

De conformidad con lo dispuesto en la base quinta, de las aprobadas por R. O. de 25 de Junio de 1909, para la comisión de un empréstito de un millón de pesetas, se pone en conocimiento del público, que el día 1º de Enero próximo, a las diez de la mañana, se procederá en el domicilio de esta Junta, muelle de Levante, al sorteo para la amortización de 58 obligaciones de dicho empréstito.

Alicante 27 de Diciembre de 1915.
El Vicepresidente.—Antonio Bono

EL TIEMPO

El astrónomo D. Mariano Herrera, anuncia para las dos quincenas de Enero próximos los siguientes vaticinios: Enero días 1 al 10 unos días buen tiempo, otros nieblas o lloviznas en toda España, y Francia.

Días 11 al 15 lluvias muy generales o nieves en toda España, Francia, Italia y Portugal.

Segunda quincena, días 16 al 31, unos días hermosos como de Primavera concluye el mes con graniza-

das, truenos y relámpagos en toda España y Francia, en Italia y Portugal pedriscos, naufragios en los mares; alerta marinos!

Instituto Meteorológico

OBSERVACIONES DE HOY

Báremo a 0.º 765.7.

Termómetro seco 8.6.

Humedad relativa 59.

Viento NO. fresco.

Atmósfera 24.11.

Estado del mar rizada.

Temperatura máxima al sol en el vacío 52.2.

Id. id. en el aire 30.0.

Id. id. del aire a la sombra 19.6.

Id. mínima durante la noche 7.2.

Id. id. a 10 cm. del suelo 6.0.

Sellos de cauchú

E. RODRIGUEZ

BAZAN, 37.—ALICANTE

Única fábrica que garantiza los trabajos.—Ojal No tenemos corredores en esta plaza.

TURRONES LEJITIMOS

DE JIJONA Y

... FELADILLAS DE ALCOY ...

Del conocido y acreditado en esta

José Carbonell Miralles

... R. Altamira, num. 11 : : :

ALICANTE

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chapi, 5

Sección de anuncios y reclamos

Pondería y Bellido

“La Esperanza”

Única casa en Alicante en bolería y pastas finas. Especialidad en pan de primera, bocnes y de Jijona, empanadas, polvorones y chocoletas.

San José, 5, y San Andrés, 4.

García Ruiz

Odontólogo

Clinica especial de la boca y dientes

De nuevo a doce y de tres a seis

Duque de Zaragoza, 4, principal, izquierda

(antigua fonda de Bossio)

J. Terol Romero

Comisiones, Consignaciones, Tránsitos, Representaciones.—Despachos de Aduanas

Servicio combinado de domicilio a domicilio

Agentes en Barcelona

Señores Domenech y Cart, S. A.

DESPACHO: San Fernando, 20

ALICANTE

T. H. Griffiths y Cia

CARBONES MINERALES INGLESES

Casa Central CARDIF

SUCURSALES:

Swanses, Newcastle on Tyne y Allsante.

Despacho en Alicante, Quirós, 15.

Almacenes, Calle de Ramallosa.

Comisiones y Consignaciones

Rep. extenciones Tránsitos

AJENTE DE ADUANAS

Abelardo Chápuli Galán

Depósito de productos químicos encílicos para

tratamiento de vias, de la casa KEGYS Y VLA,

de Barcelona.

Compañía de todas ciudades, y único representante

de la Sociedad J. y A PAVIN DE LAFARGE, de Mar-

sella.

Altamira, 22.—ALICANTE

Francisco Gomis Iborra

Almacenes de salazones y maderas

San Fernando, 28, Viveria, 6, y Avenida de Zaragoza, 6.—ALICANTE

Garage “Alhambra,”

Departamentos independientes para estancia de automóviles. Automóviles FORD y PANHARD. Vulcanizaciones, accesorios y piezas de recambio. Automóviles de alquiler. Reparaciones y STOCK MICHELIN.

CALLES DE SAN FERNANDO, CASALEJAS Y RAFAEL TEROL

Acaban de llegar grandes partidas de
A los puertos de Bilbao,
Cádiz, Alicante, Valencia y Baleares

SIDOL

Se avisa al cliente y al público que se vende otro producto con el mismo nombre y etiquetas iguales, con los mismos colores y dibujos. Mientras no conseguimos evitar esta confusión haciendo registrar nuestro marca registrada SIDOL, prevenimos a los consumidores que no es el acreedor SIDOL que nosotros vendemos desde el año 1904 el que no tiene impreso en las etiquetas las siguientes palabras.—Concesionarios para España: HIJOS DE MANUEL GRASES, Madrid.—Agents en Alicante: DON FRANCISCO VISCONTI MORATA

Balneario de Cestona

Aguas indicadas con éxito maravilloso en las enfermedades del Hígado, Intestinos, Riñón y Emissario. Para los Cómicos hepáticos es necesario el uso de las Aguas de Cestona fuera de la temporada clásica y su curación es definitivo. El entretenimiento y la Cura es por antiguos que son célebres infinidadmente al uso constante de las Aguas de Cestona así como la Neurosis es consecuencia frecuente de ciertas afecciones.—De venta a 1'25 ptas botella en Farmacias y Droguerías.

Pedidos de datos y Guías el administrador del Balneario de Cestona (GUIUZCUA).

REFERENCIAS a Don Francisco Visconti Morata.—ALICANTE

Elegante Turronería

DE

HIJOS DE A. LOPEZ

Este establecimiento, ofrece a su clientes, como en años anteriores, en el piso de Arriba sus ricos turrones y dulces de todos clases no faltando las ricas palatinas de Alcoy.

Paseo de Amérgo.—Alicante

Lloyd de Colonia

COLONIA (ALEMANIA)

Compañía Alemana de Seguros Generales.—Seguros Marítimos

Agencia en Alicante a cargo de

Don Francisco Vicente Morata.—Paseo Martínez, 50

Vicente Rodes Miralles

VILLENA

Constructor de Pezas Artilleras y Abisinios, Tubos de Hierro de todos diámetros, Instalaciones de Riego y Maquinaria en general.

FUNDICIÓN

NOVIOS

Lo conseguimos todas las señoras que se proponen de los ricos turrones que fabrican los señores

Hijos de Manuel Sirvent

Calle Mayor, 30

José M. Ferrández

Sastre Militar

DE LA

Cruz Roja Española

y de varias

ZODIMEX

CORPORACIONES

se han hecho

Gilia Mayor, 48, entradas

de la calle de la Victoria, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 8

